
Tosca - Megközelítés 
Autóval 

  

1. Apartman megközelítése 

a.  M30-as autópálya, északi lehajtó 

Az autópályáról lehajtva a 3-as számú főuton kell a városba tovább menni, ami egészen a 

Búza térig viszi egyenesen az embert. 

  

A Búza térre érkezve a 3-as számú főúttal együtt kell balra kanyarodni dél felé a Király 

utcára, majd a következő nagy kereszteződésnél jobbra kell fordulni nyugati irányba a 

Vörösmarty Mihály utcára. Ott tovább kell haladni a második nagy lámpás kereszteződésig, 

ahol jobbra kell kanyarodni, észak irányába a Szemere Bertalan utcára. 

  

 

 
  



b.  M30-as autópálya, déli lehajtó 

 

Az autópályáról letérve a 304-es számú úton keresztül jutunk a városba. Az út legvégén 

jobbra kell kanyarodni, északi irányban felhajtani a 3-as számú főútra, mely egészen a 

belvárosig viszi az embert. 

  

  

  

  

A belvárosba érve a Vörösmarty utcára kell balra, nyugat felé kanyarodni, majd a második 

lámpás kereszteződésnél jobbra, a Szemere Bertalan utcára. 

  

 



  

c. 26-os főút, észak felől 

 

Északról beérve a városba a 26-os úton kell végig haladni, mely elvisz egészen a Búza térig. 

Onnantól egyenesen kell tovább haladni, az akkor már 3-as számú főúton. A továbbiakban 

az útirány azonos azzal, mintha az M30-as északi lehajtóján keresztül érkeztünk volna meg a 

Búza térre. 

  

2. Parkolás 

  

A Szemere Bertalan utcáról, rögtön a taxi-droszt után jobbra rá kell kanyarodni az Arany 

János utcára, és ott keresni egy szabad parkolóhelyet. 

A képen zölddel jelölt területeken kell lehet parkolni. Hétköznap 8:00 és 18:00 között, illetve 

szombaton 8:00 és 13:00 között a parkolásért díjat kell fizetni, a további időszakokban 

(beleértve az egész vasárnapot) a parkolás díjmentes. 

  

 
  



Tömegközlekedéssel 

1. Tiszai vasúti pályaudvarról 

A villamos a pályaudvarról indul, felszállás után a 4. megállónál kell leszállni, a 

"Villanyrendőr"-nél. Onnan már csak fél percet kell beljebb sétálni déli irányba. 

2. Búza téri buszpályaudvarról 

Amennyiben átsétál a villamos vonalára és felszáll a Centrum/Szinva park megállóban, csak 

egy megállót kell utazni, ami mindössze 200 méter, míg megérkezik a "Villanyrendőr" 

megállóba. 

Onnan mindössze fél perc séta az apartman. 

 

Gyalog 
 

A Tiszai pályaudvarról a villamos vonalát követve kell sétálni a "Villanyrendőr"  megállóig, ez 

kb. 2.3 km. A Búza térről (amennyiben busszal érkezik) jóval rövidebb a táv, kb. 0.8 km 

összesen. 

 


